

看百合学知识,周六来红叶谷吧

本报小记者去济南红叶谷赏花采风,报名仅剩两天,电话:18653302593

本报8月4日讯(记者 李超)“我要报名去红叶谷看百合花”,“6岁的孩子能报名吗?想让孩子出去锻炼一下。”本周六(8月8日)本报小记者、小报童们将前往济南红叶谷景区欣赏百合花,两天以来,不少家长打电话咨询、报名。活动继续接受报名,电话:18653302593。

目前,济南红叶谷景区内的成片百合花正盛开,景区每年都会举办百合花节,目前正是欣赏百合花的最好时间。景区负责人告诉记者:“孩子们到这里不仅

可以看百合花,还能在天趣园看到各种珍稀动物,学习各种鸟类知识,相信会给孩子们一个大的惊喜。”

“我孩子平时出去玩的机会少,和别人接触也少,想给他报名,让他多和其他孩子接触,锻炼一下独立能力。”孩子家长告诉记者。不少家长都是抱着让孩子学习的态度报名。

本报小记者队伍不断壮大,小记者们经过近两年的锻炼,逐渐成长。之前本报组织了多次小记者活动,去烟台看大海,进工

厂参观香肠生产,到乡村体验农活,这些活动不仅锻炼了小记者的采访能力,也增加了孩子们的见识,孩子们在活动中也结交了许多朋友。

景区将安排专业导游全程陪同,向孩子介绍景区情况,同时本报派出文字和摄影记者跟随,教孩子们采访知识。“我们非常欢迎小记者来,我们会做好服务,争取让小记者们在欣赏美景同时,能学到知识,让小记者不虚此行。”景区相关负责人表示。

红叶谷生态文化旅游区位于济南市南部山区仲官镇,距济南市区30公里。红叶谷生态文化旅游区占地4000余亩,是一处以生态和文化为主题的近郊风景旅游区,年接待游客近50万人次。

只要报名参加本次活动就能成为本报小记者,可以享受采风、写作、摄影等培训,现在继续接受报名,原来的小记者也可以参加,参加本次活动的费用为100元,报名电话:18653302593,QQ:2210274112。

相关链接

美丽红叶谷 欢迎你到来

红叶谷生态文化旅游区位于济南市南部山区的仲官镇,距济南市区30公里,紧靠南绕城高速济南南出口并与京福高速公路相连,有省道327线直达,交通便利,地理位置得天独厚。

红叶谷生态文化旅游区占地4000余亩,是一处以生态和文化为主题的近郊风景旅游区。红叶谷开发建设中以加强环境保护,提升生态质量为指导,以促进可持续发展为前提,筑坝蓄水,涵养水源,实现了污水零排放;植树种草,增加植被,实现了植物多样性;使昔日的偏僻山谷变成了“湖光山色醉游人,禽鸣幽谷和乐章”的绝佳旅游胜地。

景区自2001年9月开放以来,年接待游客近50万人次。景区秉承“游客至上,服务第一”的经营理念,坚持外树形象,内强素质,努力打响“红叶谷”品牌。景区先后被评为“山东省十大新景点”、“济南五年大变样十佳建设工程”、“国家4A级旅游景区”。

看美丽百合 享夏日清凉

夏季清凉,百合盛开,红叶谷近日迎来一批特殊的游客,他们是电视台的获奖观众,他们欣赏了美丽的百合花,感受大自然美景,度过了一段美好的时光。

红叶谷每年举办三大节日,一是郁金香节,每年4月—5月,百万株五十余个品种的郁金香竞相绽放。二是每年6月—8月,五十余种百合一百万余株竞相开放。第三是红叶节,到红叶谷可以看到漫山红叶,层林尽染。



薰衣草遇上旗袍,演绎浪漫情调

济南紫缘香草园薰衣草、马尾草正盛开,是咱身边的“普罗旺斯”

炎炎夏日,却挡不住旗袍美女向往紫色圣景的心灵之约,这是一个令人心旷神怡的地方,一个来了就不想走的地方,这就是位于济南章丘的紫缘香草园,一片薰衣草世界的世外桃源。

济南紫缘香草园成立于2011年12月,是山东种植面积最大、品种最多的香草主题现代观光园区。香草园内有草原部落、北美海棠园、跑马场、滑雪场、婚纱摄影基地等。每年6月—10月份都吸引大量游客。

薰衣草典雅而优美,受到年轻男女的喜爱,也吸引了很多旗袍爱好者的眼球。当这种充满“法兰西味道”的薰衣草

遇到高贵优雅的旗袍女人,注定要成就一段“艳遇”。

近日,20名旗袍女人身着长短旗袍如约而至。大部分美女都是第一次来到身边的“普罗旺斯”,旗袍美女们徜徉花海拍照留念,数不清的蜻蜓飞来飞去触手可及,燕子也欢快的围绕身边,一段美丽的光阴就这样永远定格。

旗袍是行走的艺术,她于古街幽巷、小桥流水,乃至豪华舞台并不鲜见,而在薰衣草花海中又是另一番美妙光景,薰衣草的异域情调与旗袍的万种风情暗合着一种默契,营造出氤氲温馨的“草上情怀”。

(文/片 张红霞)



旗袍爱好者徜徉在薰衣草的花海里。

本报通讯员 张红霞 摄

来高青县 吃龙虾喝啤酒

7月31日,高青县首届龙虾啤酒节正式拉开序幕,活动以“风情周末”龙虾啤酒为主题。开幕式活动现场人头攒动、氛围热烈,由劲歌助阵赢得了现场观众的阵阵掌声,活动内容丰富、形式多样,有龙虾美食品尝、现场趣味喝酒比赛、“龙虾啤酒狂欢夜”,字画展示欣赏等娱乐活动。

据悉,此次活动由高青县委宣传部、高青县旅游局、高青县水产局、高青县广电局、高青县科协主办,相关餐饮单位和企业承办。

此次龙虾啤酒节人们在品尝传统美食的同时,还了解到高青县龙虾生态健康养殖全过程,同时向社会传递高青黄河“大芦湖”龙虾养殖信息,为进一步推进高青县水产、旅游业健康发展奠定基础。

(田连训)

亲,今年你还会陪我去看百合花吗?

济南红叶谷第八届百合花节

展出五十余个品种一百万余株的百合,届时盛开的百合 7月-8月 将构成一幅卓越多姿的彩色图画。

淄博to济南
淄博—济青高速—济青高速小徐家立交桥—济南绕城
高速东线—绕城高速南线—绕城高速南线出口下—
S103线南行—仲官大桥—东行S327线—前行10公里
到达红叶谷景区

新浪微博
红叶谷景区

电话: 0531-82733788 82813123 网址: www.hongyegu.com.cn 景区地址: 济南市历城区仲官镇锦绣川水库南三公里